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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 30.01.2019 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage des Stadtrates Alexander Raue (AfD Stadtratsfraktion Halle) zu 

den Herkunftsstaaten und den Religionszugehörigkeiten der in Halle 
lebenden Ausländer 

  
 
Ich bitte um Auskunft über die Herkunftsstaaten und die Religionszugehörigkeiten der in 
Halle in den Stadtvierteln Südstadt, Heide-Nord, Silberhöhe, Lutherplatz/Thüringer Bahnhof, 
Südliche Neustadt, nördliche Neustadt, westliche Neustadt und Stadtmitte lebenden 
Ausländer. 
 
 

1. Wie viele Ausländer leben in den o.g. Stadtvierteln? Bitte jeweils um die 
Angabe des Herkunftslandes und der Anzahl. 
 

2. Welchen Religionsgemeinschaften gehören diese Personen jeweils an? Bitte  
die Anzahl und Zuordnung zu den Religionsgemeinschaften der in Halle 
lebenden Ausländer sortiert nach o.g. Stadtvierteln angeben. 
 

3. Wieviel Moscheen bzw. entsprechende Gebetsräume gibt es in den o.g. 
Stadtvierteln? Anzahl bitte getrennt nach Stadtvierteln angeben. 
 

4. Wie hat sich die Anzahl dieser Moscheen bzw. Gebetsräume in den letzten 10 
Jahren verändert? Bitte getrennt nach Stadtvierteln angeben. 
 
 

gez. 
A. Raue 
Stadtrat 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2019/04749 
Datum:   09.01.2019 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:    
Plandatum:   08.01.2019 
    



    
 
 

Stadt Halle (Saale)        24. Januar 2019 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 30.01.2019 
Anfrage des Stadtrates Alexander Raue (AfD Stadtratsfraktion Halle) zu den 
Herkunftsstaaten und den Religionszugehörigkeiten der in Halle lebenden Ausländer 
Vorlagen-Nr.: VI/2018/04749 
TOP: 10.24 
 
 
Antwort der Verwaltung:  
 
1. Wie viele Ausländer leben in den o.g. Stadtvierteln? Bitte jeweils um die Angabe des 
Herkunftslandes und der Anzahl. 
 
Siehe anliegende Tabelle. 
 
 
2. Welchen Religionsgemeinschaften gehören diese Personen jeweils an? Bitte  die 
Anzahl und Zuordnung zu den Religionsgemeinschaften der in Halle lebenden 
Ausländer sortiert nach o.g. Stadtvierteln angeben. 
 
Die Religionszugehörigkeit der Einwohnerinnen und Einwohner der Stadt wird nicht erfasst. 
 
 
3. Wieviel Moscheen bzw. entsprechende Gebetsräume gibt es in den o.g. 
Stadtvierteln? Anzahl bitte getrennt nach Stadtvierteln angeben. 
 
In der Stadt gibt es nur im Islamischen Kulturzentrum Halle e.V. Gebetsräume. 
 
 
4. Wie hat sich die Anzahl dieser Moscheen bzw. Gebetsräume in den letzten 10 
Jahren verändert? Bitte getrennt nach Stadtvierteln angeben. 
 
Es gab keine Veränderungen. 
 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 

Oberbürgermeister 
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